
Objave 12. 27. 11. 2023 

Dobro jutro! 

Pozdravljeni, 

Temperature so se znižale, bi pa smo vstopili v zadnji teden v novembru. V petek smo bili 

priča čudovitemu dobrodelnemu koncertu z naslovom za Otroške nasmehe. Koncert je 

pripravil predsednik krajevnega odbora krajevnega križa Stavešinci – gospod Bojan Bežan. 

Vendar čudovitega koncerta ne bi bilo brez naše šole, zato se na tem mestu zahvaljujem 

vsem učencem, mentorjem in ostalim, ki ste kakor koli sodelovali. Brez vas tega čudovitega 

večera ne bi bilo. 

V soboto smo obeleževali svetovni dan nasilja nad ženskami. Učiteljica Helena Šamperl 

Petrovič je pripravila nekaj informacij o temu dnevu. 

25. november je svetovni dan za odpravo nasilja nad ženskami, ki ga lahko povežemo tudi z 

10. decembrom, dan človekovih pravic. 

Združeni narodi so l. 1993 v Deklaraciji o odpravi nasilja nad ženskami, nasilje nad ženskami 

opredelili kot »vsako dejanje nasilja, ki temelji na spolu in ima za posledico ali je verjetno, da 

bo imelo za posledico, fizično, spolno ali psihično škodo ali trpljenje žensk. Vključene so tudi 

grožnje s takšnimi dejanji, odvzem ali samovoljna omejitev prostosti, ne glede na to, ali se to 

dogaja v zasebnem ali javnem prostoru.« 

Nasilje nad ženskami predstavlja v vseh državah po svetu resno in razširjeno družbeno 

težavo. Slovenija je konvencijo o preprečevanju nasilja nad ženskami podpisala septembra 

2011 in jo decembra 2014 tudi ratificirala. 

Dom je najpogostejše prizorišče dolgotrajnega nasilja. Kar v 95% so moški nasilni do žensk in 

večino nasilja nad ženskami povzročijo moški, ki jih ženske dobro poznajo. Gre za družinske 

člane, sodelavce, sorodnike, prijatelje. Nasilje ostane najdlje skrito v zasebnih odnosih, saj se 

žrtev zaradi tesnih osebnih vezi s povzročiteljem težko odloči, da bo nasilni odnos zapustila. 

Tudi ko se odloči, povzročitelj po navadi nasilje stopnjuje, da bi preprečili konec odnosa.  

Povzročitelji nasilja svoje nasilje največkrat zanikajo, minimalizirajo ali pa ga opravičujejo. 

Nekateri menijo, da ima moški pravico uporabiti nasilje nad žensko, če ne izpolnjuje njegovih 

zahtev ali se mu ne podredi. Zato je potrebno vedno znova poudariti, da za nasilje ni 

opravičila. Ne glede na to, kaj žrtev reče ali stori, nima nihče pravice, da je do nje nasilen.   

Nasilje nad ženskami v partnerskem odnosu se navadno začne z blagimi oblikami psihičnega 

nasilja, ki jih žrtev ne prepoznava kot nasilje. Po prvih nasilnih dejanjih ali dogodkih se začne 

nasilje stopnjevati tako po moči kot po pogostosti. Žrtev se trudi, da bi preprečila nadaljnje 

nasilje, zato počasi prilagaja svoje življenje in sprejema omejitve ter zahteve povzročitelja. 

Nekatere žrtve opisujejo, da so med posameznimi dogodki nasilja doživele tudi obdobja 

miru. To so obdobja, ko se povzročitelj opraviči in obljubi, da bo prenehal povzročati nasilje. 

V obdobjih miru se žrtve pogosto odločijo, da bodo ostale v odnosu. Vidijo možnost, da se bo 

partner spremenil. Nekatere žrtve pravijo, da teh obdobij nikoli niso doživele, saj so stalno 

doživljale le napetost in nasilje. 

Ženske, ki doživljajo nasilje, živijo v stalnem strahu za svoje telo in življenje, pod nadzorstvom 

in v izolaciji. Tudi to so eni izmed razlogov, da  težko poiščejo pomoč in poti iz nasilja. 



Tudi v Sloveniji je veliko nasilja moških nad ženskami, predvsem nasilje moža nad ženo. Če 

samo pogledamo nazaj, v čas Korone, ni minil teden, da ne bi slišali ali brali o nasilju v 

družini, ki se je končalo s smrtnim izidom. Največkrat je bila ubita žena, mlada mamica, ki je 

za seboj pustila majhne otroke.To so grozljivi dogodki, ki se ne bi smeli zgoditi nikoli. 

Torej, vsakršna oblika nasilja, naj bo fizična ali psihična je nedopustna in nedovoljena. 

Bodimo dobri, vzgledni, spoštovanja vredni državljani in obsodimo vsakršno nasilje. 

 

Danes bomo pa na naši šolo organizirali božično novoletni bazar. Ob 17.00 uri se bo pričel 

kulturni program, temu bo sledil bazar in pogovorne ure 2. Vse se bo odvijalo v telovadnici 

naše šole.  

Učenci pridete na prireditev skupaj s starši, vsi ki nastopate pa boste navodila o prihodu 

prejeli od mentorjev. Verjamem, da bo tudi ta prireditev nepozabna, in da vsi skupaj komaj 

čakate, da pokažete svojim staršev vse kar se v petek ustvarili na delavnicah.  

V torek, 28. 11., bo ob 13. uri v učilnici slovenščine potekalo tekmovanje iz slovenščine za 

Cankarjevo priznanje, in sicer za prijavljene učence 8. in 9. razreda. Mentorica Jerica Golob 

Peterka vsem želi veliko sreče in ustvarjalnosti. Željam se pridružujem tudi sam. 

Popoldan pa učitelji podaljšanega bivanja vabijo na adventne delavnice, kjer bodo otroci 

skupaj s starši izdelovali adventne venčke. 

V četrtek bo učiteljica Urška peljela skupino učencev na delavnice v Gimnazijo Frana 

Miklošiča v Ljutomer. 

V petek, 1. decembra 2023, bomo obeležili državno tekmovanje iz biologije. 

Zaključila se je tudi jesenska zbiralna akcija papirja,  

Hvala vsem, ki ste prinesli papir. S tem ste storili nekaj dobrega za okolje in svoj razred. 

Skupaj smo prali 3, 7 tone papirja. Vrtec je zbral 1200 kg. 

Po razredih pa ste zbrali naslednje količine: 

1. Razred: 480 kg 

2. razred: 208 kg 

3. Razred: 369 kg 

4. Razred: 218 kg 

5. Razred: 320 kg 

6. Razred: 231 kg 

7. Razred. 272 kg 

8. Razred: 65 kg 

9. Razred: 302 kg. 

Največ papirja je zbral 1. razred, ki je zbral skoraj pol tone, za kar jim iskreno čestitam. Hkrati 

pa vas pozivam, da začnete  zbirati papir za spomladansko akcijo. 

Tako, želim vam uspešno delo in že se veselim današnjega bazarja. 

 


